
 
Шановний пане президент, шановні делегати!  

Висловлюємо вам свою повагу та вдячність за допомогу і підтримку української 

веслувальної сім’ї у цей важкий для нас час військового вторгнення росії  на нашу територію.  

Особлива подяка президенту ICF Mr. Konietzko та команді ICF за блискавичну реакцію на початку 

повномасштабного вторгнення та запровадження ще 01 березня санкцій проти держав-агресорів росії та 

білорусії. Також вдячні за вашу фінансову та організаційну підтримку нашим збірним командам, які на той 

час перебували в Туреччині, а також за ваш щедрий подарунок у вигляді уніформи для наших атлетів 

національної команди. 

Також дякуємо всім національним федераціям, які прийняли безкоштовно на тренувальні збори нашу 

національну збірну команду, як дорослу так і юніорську. Це дало нам можливість гідно виступати на 

міжнародній арені і показувати, що Україна незламна, як на полі бою так і на спортивній арені.  

Особлива подяка національній федерації Канади за її фінансову, організаційну та візову допомогу 

нашій національній команді для участі в чемпіонаті світу. Без вашої підтримки ми б не змогли взяти участь у 

найважливіших змаганнях цього року.  

Також виловлюємо вдячність всім національним федераціям, котрі відкликнулись на заклик про 

допомогу та приймали наших юних веслувальників, які були вимушені поїхати з України, бо їх домівки були 

зруйновані. 

Всім вам велике ДЯКУЮ! 

Як ви всі знаєте, на початку цього року росія здійснила повномасштабний військовий напад на Україну, 

її територіальну цілісність та суверенітет. Росія надалі продовжує військову агресію з нарощенням 

інтенсивності ракетних обстрілів по цивільних та інфраструктурних об’єктах, активно використовуючи для 

цього територію союзника білорусії.  

Через військовий напад росії в Україні вже загинули тисячі невинних мирних людей і серед них майже 

тисяча безневинних дітей. Українці продовжують гинути від десятків ракетних ударів щодня. Напад росії 

засуджує весь цивілізований світ. Росія - це держава агресор, яка здійснює щодня терористичні атаки проти 

мирного населення по всій території України. Багатьма країнами росія визнана країною - спонсором 

тероризму.  

Поки багато українських спортсменів захищають нашу країну, а багато інших залишаються в 

окупованих росією регіонах, або змушені шукати притулку від російських ракетних ударів, російські та 

білоруські спортивні чиновники, порушуючи Олімпійську хартію, вихваляють неспровоковану війну проти 

нашої країни. Президент Олімпійського комітету росії навіть заявив, що члени національних збірних повинні 

мати за честь брати участь у цій війні. 

Крім бомб, безпілотників і ракет, росія і білорусь традиційно використовують спорт, як зброю війни. 

Дійсно, добре відомо, що спорт регулярно використовується, як потужний інструмент пропаганди для 

просування та підтримки репресивних політичних режимів у цих країнах. 

Ця війна вже принесла неймовірні руйнування численним українським містам, селищам і селам та 

забрала життя десятків тисяч українців, у тому числі спортсменів і тренерів Федерації каное України та членів 

їхніх родин. 

Таким чином, на наше глибоке переконання, недоречно мати представників країн-агресорів – росії та 

білорусії чи їхніх можливих союзників поряд із представниками цивілізованого світу на всіх рівнях – як на 

арені змагань, так і на арені прийняття рішень та в процесі створення в спортивних організаціях. 

Ми розуміємо, що наступний рік буде відбірковим до Олімпійських ігор 2024 року в Парижі. Тому 

російські та білоруські спортсмени та їх керівництво роблять усе можливе, щоб повернутися у міжнародний 

спорт хоча б під нейтральним прапором. Це неприпустимо! І ми не повинні терпіти лицемірний російський 

«нейтралітет», поки їхні бомби та ракети розриваються на мирних вулицях українських міст! 

Ми звертаємось до  вас з закликом всіляко сприяти подальшій підтримці санкційних обмежень проти 

росії та білорусії, та недопущення повернення російських та білоруських спортсменів на міжнародні змагання 

під будь-яким, у тому числі нейтральним, прапором. 

Збройні сили України та Український народ роблять все можливе для якнайшвидшої перемоги у цій 

війні, і для цього нам необхідна подальша ваша підтримка та солідарність з Україною. Об’єднуючи наші 

зусилля, ми стаємо сильнішими у захисті олімпійських цінностей та сталого миру для України та світу. 

Слава Україні!!! Героям слава!!! 


